

以“护江红”党建为引领 以服务好群众为目标 金泉社区提升滨江安置小区治理效能



本报讯(孙晨飞 江文婷)今年以来,润州区和平路街道金泉社区党总支围绕区委“党旗“红”、红润全城”全域党建深化提升工程要求,深入实施“两聚两化”行动,以“护江红”党建为引领提升社区治理效能。

金泉社区党总支按照“五常”标准和“两聚两化”要求,规范提升党建阵地使用效率。将社区闲置用房打造为融党群阅读、“三会一课”、居民休憩等功能为一体的鸣泉党群之家,设置网格工

作站,按照“社区党务副书记联系指导+轮值党员志愿者驻点服务”模式常态化开放,解决社区阵地闲置、老年党员爬楼不便等问题。党群服务中心凝聚辖区党组织力量,吸纳56名党员志愿者,完善多功能“15分钟红色服务圈”。

在街道党工委的指导下,金泉社区党总支下设3个网格党支部,专职网格员60%由社区工作人员担任,微网格员队伍由社区党员、村民小组长、楼栋长等居民共78人组成,明确网格10项管

润州区人大代表视察民生工程进展情况

本报讯(孙晨飞 江涛 陈玉)近日,润州区人大常委会、区人大官塘桥街道工委带领部分人大代表,对官塘桥社区卫生服务中心迁建项目进展情况进行调研视察。

在项目现场,代表们边走边听边问、边思边议,沿途听取了施工现场负责人对项目建设情况的介绍。该项目建筑面积为4038.9平方米,服务半径5公里,服务人口1.4万余人。项目计划于12月底完成所有装修任务以及大型医疗设备进场调试安装。此外,卫生服务中心计划在12月试运行,在新中心试运行期间,将按照搬迁方案逐步搬迁。据了解,官塘桥社区卫生服务中心迁建项目,是润州区政府为满足人民群众日益增长的健康服务需求,改善官塘桥辖区医疗资源发展不充分、不平衡现状的一项重要民生工程。

在随后召开的座谈会上,代表们就官塘桥社区卫生服务中心迁建项目投入使用情况发表了意见建议,希望相关单位要鼓足干劲,努力将卫生服务中心迁建项目建成人民群众满意的民心工程;要在保质保量的前提下,加快项目建设进度与资金保障;确保搬迁工作按时间节点顺利进行;加大对现有医护人员的培训力度,进一步提高医护人员业务素质

我市厨师在江苏名厨技能竞赛中获金奖

本报讯(单杉 杨越)近日,第二届“广宇杯”江苏名厨中式烹调、中式面点技能竞赛举行,镇江迎宾馆厨师王飞在比赛中获得金奖,同时被评为“江苏省优秀烹饪工匠”。

比赛分为烹饪基础理论考试和技能竞赛两部分,王飞现场制作了江苏名菜“鲫鱼狮子头”和自选菜“文思澳洲龙”。赛前,他就反复练习并精雕细琢作品细节,最终凭借精湛厨艺荣获“名厨技能竞赛(中式烹调)赛项金奖”,他也被评为“2023年度江苏省优秀烹饪工匠”。

“厨艺之路无止境,我将以此次获奖为契机,大力弘扬劳动精神、工匠精神,时刻保持不断学习的心态,发挥‘学技术、钻业务、练技能’的热情,让更多具有镇江特色的美食佳肴走上餐桌。”王飞说。



润州区小学生田径运动会开幕

10月11日至12日,由润州区教育局主办、江苏科技大学体育学院协办的“2023年润州区小学生田径运动会”在镇江实验学校官塘分校举行。来自全区13所小学近270名运动员在赛跑、跳高、跳远等赛事上展开激烈角逐。

文雯 王云苏 摄影报道

“百日行动”规范重点区域出租汽车运营秩序

本报讯(朱浩 王晏诗)为净化重点区域出租车(网约车)运营秩序,我市正在开展重点区域出租车经营秩序专项整治“百日行动”,通过宽严相济、疏堵结合的方式,积极营造公平公正、规范文明的营商环境,为乘客提供更优质服务,擦亮出租车这扇城市文明的“窗口”。

“我们成立了火车站区域出租汽车运营秩序管理专班,统筹协调镇江火车站、镇江南站(出租车场站)综合管理和专项执法工作。”市交通运输综合行政执法支队二大队大队长包俊介绍,为了保证全市重点区域车辆秩序的持续良好,交通执法支队召开专项整治工作部署会,明确整治重点和职责分工,建立“站内引导+站外执法”联动协作机制,充分发挥“1+N”全员执法优势,抽调综合科室人员

组成一线巡查专班,开展场站秩序巡查和引导。以维护守法经营驾驶员的合法权益为着力点,我市打开“线上线下”投诉举报的“大门”。记者在火车站南站出租车营业站点和各出站口、社会停车场等客流密集区发现,墙上显著位置均张贴营运环境服务质量投诉电话12328,乘客如遇出租车司机拼客、议价、拒载、中途甩客倒客等违规行为可以拨打电话举报,执法人员也会凭线索联系车辆所在出租车公司,做出相应处理。

为使整治行动更具针对性,交通执法支队提前研判,在巡游出租汽车候客点、周边车道安装视频监控设备,对巡游出租车的违规行为及非法从事客运出租经营车辆实施抓拍取证;每日采取定点检查、机动巡查、监控筛

查的方式,对出租车的营运秩序进行整治,严厉打击违规揽客、拼客、拒载乘客、欺客宰客等违法违规经营行为,做到发现一起、查处一起、教育一起,营造严防、严查、严管氛围。

市交通运输综合行政执法支队有关负责人介绍,接下来,我市将提高溯源追查和提升惩戒力度,对发现的违法行为进行中涉嫌长期从事“黑车”经营、逃避检查并严重扰乱场站区域出租车经营秩序的,将其作为“扫黑除恶”线索上报属地扫黑办。同时,积极探索建立场站区域出租车(网约车)运营秩序长效管理机制,建立健全重要线索发现处置机制和紧急联络人制度,探索建立违法曝光机制,努力构建管理部门、出租车(网约车)公司、从业驾驶员、社会群众多方共治、齐抓共管的行业治理格局。

“技术联姻”让废弃菇根“变废为宝”

本报讯(蒋须俊 丁汉平 栾继业)近日,在丹阳市农产品协会召集的会员座谈活动中,来自皇塘镇蒋墅天意土元专业合作社的张立威畅所欲言,介绍了自己通过“技术联姻”,让地产农产品叫得响、卖得好的心得体会。

作为一位“新农人”,张立威学成返乡后,在身为合作社社长的父亲的影响带动下,也迷上了土元养殖。据了解,为推进土元产业化发展,助力特色“土元小镇”建设,从2021年开始,天意土元合作社与当地以种植食用菌为主的国家级

农业龙头企业——江南生物科技有限公司开展技术合作,回收该公司菌菇生产的废弃菇根作为土元饲料。经过半年多的试验观察后,发现菇根适合作为土元饲料,于是开展大面积应用。

“以前养殖土元的饲料通常是南瓜、胡萝卜等,如今菇根利用可以说是变废为宝,也是土元养殖的一个创新之举。现在,我们一天就能回收菇根4吨左右,一年可节约饲料成本几十万元。”张立威说,天意土元合作社的土元养殖规模现已达1.8万平方米,年成品干

货90吨左右。通过双方技术合作,江南生物也对菇渣进行了循环利用,建起4万平方米的土元养殖车间。目前,天意土元合作社与江南生物的土元养殖规模已占“土元小镇”蒋墅的半壁江山。双方除了“技术联姻”,还抱团合作销售,张立威对进一步发展充满了信心,他表示,除了供应安徽亳州中药材市场,他们还将产品销往相关药厂,这种技术合作、资源共享、互帮互助的模式,为打造高质量发展的“土元小镇”发挥了强有力的引擎作用。

打击治理网络电信诈骗

本报讯(记者 景泊 通讯员 邵臻)请注意!利用微信中“百万保障”这一免费服务移花接木,号称“百万保障服务”不关闭将持续收费,进而实施的诈骗仍在发生。近日,丹阳又有三人被骗子以相同手段骗取数万元。

10月10日上午,家住丹阳的王女士接到一个电话,对方说她微信上办理的百万保障服务免费试用期快要结束了,如果不取消就要开始收取每个月2000元的服务费,如果需要关闭则要根据客服指导进行操作。王女士想,自己或许平时浏览手机页面时不慎办理了该业务而不自知,便开始跟着对方的指示进行操作。

对方首先让王女士下载了一款视频会议软件,让其打开屏幕共享功能,美其名曰可以更好地帮助王女士办理业务。然后在该软件中,对方发来一个银行卡号,告诉王女士这是她自己的银行账号,也是唯一安全的一个账号,需要王女士把所有的钱都转到这张银行卡内。王女士一看,这个银行卡号确实是自己的,便开始进行转账操作。她先后把余额宝里的钱、其他银行卡里的钱共计约10万元都转入该银行卡内。

此时,骗子分子实施诈骗的“准备工作”已经做好,开始进入诈骗的实质阶段。骗子首先让王女士往一个指定账号转入21.1元,王女士转后,对方将21.1元转回给她;第二次,骗子让王女士转出84321元,对方同样转回给她。在骗子那里,这个操作叫作“试卡”,同时又通过屏幕共享功能看到了王女士的支付密码;而在王女士这里,她会形成一种思维定势:我前两次转出去的钱对方都转回给我了,那我这个操作就是安全的。

于是,骗子开始实施诈骗的最后一步:第三次,骗子让王女士转出卡里的10万元,王女士毫不犹豫地照做了。然后对方告诉王女士,百万保障服务已帮其顺利关闭,她可以将视频会议软件关闭并删除了。

此时的王女士,松了一口气,麻烦虽麻烦,收费业务总算成功关闭了。她退出并删除了视频会议软件,直至五分钟后看到银行卡短信才意识到,第二笔转出的10万元对方一直没有转回来,自己被骗了。

“骗子让你删除视频会议软件,就是让你删除他们实施诈骗的‘证据’!”王女士在开发区派出所报警时,民警这样告诉她。

丹阳市公安局刑警大队反诈中队民警提醒广大市民,打开手机微信,点击“我”,选择“服务”,点击“钱包”,再选择“消费者保护”,依次点击“安全保障”、“百万保障”,页面会显示,微信支付百万保障本身就处于“保障中”的状态,保障额度显示为“100万”,保障费用显示为“免费”。

页面上方还有提示性语言:本产品不收取任何费用,请谨防任何以“续保”为由的诈骗。“请牢记,这项服务本身就是免费的。接到陌生电话,无论对方自称是谁,请不要轻易相信对方的说辞!”

「关闭百万保障服务」骗局仍在发生

市图书馆提升改造 本月16日起闭馆

本报讯(记者 管伟)10月11日,记者获悉,为更好地贯彻落实《中华人民共和国公共图书馆法》,按照国家公共文化服务体系示范区的要求,市图书馆将组织实施提升改造工程,自2023年10月16日

(周一)起将实行闭馆(除少年儿童图书馆外),各类相关读者服务和活动暂停。

恢复开放时间将另行通知。请广大读者关注镇江市图书馆官方网站、微信公众号了解最新馆情信息。



翰墨清风 书法传廉

10月10日,润州区七里甸街道五里社区党委组织开展“翰墨清风 书法传廉”活动,邀请辖区书法爱好者、党员干部等走进“廉洁亭”,书写与廉洁有关的格言警句,将廉洁清风融入丹青、汇入内心。

文雯 摄影报道

公益广告



阅读是人生最美的姿态

每天阅读 1小时

镇江市全民阅读活动领导小组办公室 镇江日报 社宣